2014.06.17. Kalkulus I./Matematika 1. NEV: oo,

A csoport EHA: .,
FELADATOK:
s [ [ e n-+3
1. Monotonitas és korlatossag szempontjabdl vizsgaljuk az a,, = 21 sorozatot. 5pt
n
2. Hatarozzuk meg a kévetkez6 hatarértékeket: 10pt

Vn?+1-3n
D) lim ————, i) lim (Vn+3—+vn+5).
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(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,

3. A tanult médon dbrazoljuk az f(xz) =

fliggvényt. 15pt

szélsbérték. (iv) Mdsodik derivalt, konvexitds, inflexi6. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.
4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 35pt
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat szigorian monoton csékkené.

(ii) Az f(z) figgvény egyenessel kozelithetd az 1 pontban.

(i) Az f(x) fiiggvény korldtos az [a,b]-n.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim,_, o+ f(x) = oco.

(v) Darboux-féle fels6 integral (részletesen).
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszkozok hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



2014.06.17. Kalkulus II. NEV oo,
A csoport EHA: .,
FELADATOK :

1. Definicié szerint és formédlisan is hatarozzuk meg az f(z,y) = /1 — zy figgvénynek a (—1,2) pontban,

a (—3,4) irdnyban vett irdnymenti derivaltjat. 16pt
2. Oldjuk meg : (cosz — xsinz +y) de = (cosy — z) dy. 18pt
= 2"n
3. Hatarozzuk meg a Z ] (32 — 1)"! fiiggvénysor konvergencia-tartomanyat. 18pt
n
n=0
4. Legyen f(z,y) = z* + y* — 222 + 4zy — 2y%. Hatdrozzuk meg f szélséértékeit. 18pt

5. Hatérozzuk meg // x_::_—? dxdy értékét, ahol H a (2,0), (1,2) és (0,0) pontok &ltal meghatdrozott
HT

zart haromszog. 20pt

Az elégséges érdemjegyhez legaldbb 40 pontot el kell érni. Tiltott eszk6z6k haszndlata esetén az

érdemjegy elégtelen és ezt kGvetéen a hallgaté mar csak széban vizsgazhat!
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